

Чтобы отходы давали доходы

Вопрос о строительстве в Карелии предприятий по обезвреживанию и утилизации отходов поднимался уже не раз. Об этом же недавно шла речь в Ганновере, где министр экономического развития РК Александр Грищенков встретился с представителями немецкой фирмы «ESC-Partner».

В ходе встречи немецкая сторона высказалась за возможную реализацию в нашей республике подобного проекта. По словам специалистов фирмы, доходы, полученные в результате освоения современных технологий по перера-

ботке, например, шин или производству биотоплива, позволили бы сравнительно быстро окупить произведенные затраты. Сейчас начат поиск карельских партнеров, заинтересованных в развитии данного направления бизнеса.